

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Менеджмент»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**зі спеціальності 073 Менеджмент**  
**галузі знань Управління та адміністрування**  
**Київського національного університету технологій та дизайну**

Відновлення економіки України потребуватиме прискореного розвитку бізнесу, а отже важливим для ЗВО у сучасних умовах є підготовка високо-професійних управлінців, що володіють фундаментальними знаннями у сфері менеджменту та здатні забезпечувати адекватну реакцію підприємств, установ та організацій на складні умови воєнного та повоєнного часу. Менеджмент загалом відноситься до сфери професійної діяльності, яка не лише зазнає постійних змін, а сама повинна бути драйвером інноваційно-орієнтованих трансформаційних процесів на підприємствах. Загострення конкурентної боротьби, розвиток та впровадження цифрових технологій, відтік професійних кадрів під час війни – це принципово нові виклики для бізнес-середовища, які вимагають від менеджерів володіння актуальними та глибокими знаннями предметної області; набуття сучасних компетентностей, які визначені Стандартом та запропоновані різними категоріями стейкхолдерів; використання інноваційних методів прийняття управлінських рішень.

На наш погляд, Київський національний університет технологій та дизайну має в своєму арсеналі необхідний професійний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для підготовки фахівців, здатних вирішувати зазначені та інші завдання.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» в Київському національному університеті технологій та дизайну за спеціальністю 073 Менеджмент є системою документів, розроблених на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Структурування освітньо-професійної програми узгоджено зі сформульованими цілями і завданнями навчального процесу. В документі, що поданий на рецензування, виходячи із завдань менеджменту, визначені компетентності, які розподілені на загальні і спеціальні, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності, що формуються дисциплінами навчального плану освітньо-професійної програми «Менеджмент», зорієнтовані на підготовку висококваліфікованого, конкурентоспроможного фахівця, здатного до самостійної практичної діяльності у сфері менеджменту організацій.



Спільний з нами розгляд змісту ОПП, дозволив кафедрі, яка здійснює підготовку бакалаврів з менеджменту, передбачити у навчальному плані дисципліни, що розкриваються предметне поле сфери менеджменту організацій на основі комплексного підходу та забезпечує розвиток компетентностей, необхідних для практичної діяльності випускників даної освітньо-професійної програми.

Навчальний план підготовки бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Менеджмент» повністю відповідає цілям програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки бакалаврів першого рівня вищої освіти за даною спеціальністю.

Зміст дисциплін сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів, зокрема, потенційних роботодавців. Відповідно до предметної області ОПП «Менеджмент» передбачається: формування теоретичного базису розвитку менеджменту; набуття компетентностей щодо застосування методів, методик та технологій прийняття управлінських рішень відповідно до комплексу завдань, які вирішує менеджер у сучасних умовах. Кадрове та інше ресурсне забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін.

Таким чином, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування кваліфікації бакалавра менеджменту Київського національного університету технологій та дизайну відповідає сучасним вимогам та рекомендується для її впровадження в освітній процес.

Рецензент:

завідувач кафедри менеджменту

Київського національного

економічного університету

імені Вадима Гетьмана,

доктор економічних наук, професор

Михайло САГАЙДАК



Сарабуха П

**ЗАСВІДЧУЮ**

Начальник відділу кадрів  
Київський національний  
економічний університет  
імені Вадима Гетьмана

Розсова Т

«    »    20    р.